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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 22 MAART 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Maria Van Keer, Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

Verontschuldigd: Goedele Uyttersprot, Mike Torck: Schepenen 
 
De zitting wordt geopend om 14.41 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 15.03.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 15.03.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Kerkfabriek Sint-Salvator. Notulen van de zitting van 05.03.2021. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van 12.03.2021 van de kerkfabriek Sint-Salvator 
waarbij het proces-verbaal van de zitting van de kerkraad van 05.03.2021 wordt 
overgemaakt. 
 
 
 
3.  Verslag GTO 4 Strategisch Plan 'Ruimte voor Water Dendervallei’. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 11.03.2021. 
In bijlage, ter kennisgeving, het verslag van het GTO 4 Strategisch Plan 'Ruimte voor Water 
Dendervallei’. 
 
 
 

Interne agendapunten 

4.  Zefier. Uitnodiging jaarvergadering 10 juni 2021. 
 
Het college 
 
Gelet op artikel 56 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur; 
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Gelet op de wet van 21 december 1994 houdende sociale en diverse bepalingen, artikel 180; 
 
Gelet op het feit dat Lebbeke gemeente vennoot is van de cvba Zefier; 
 
Gelet op de statuten van de cvba Zefier inzonderheid de artikelen 26, 27 en 28; 
 
Gelet op de uitnodiging via e-mail van 16 maart 2021 tot de gewone algemene vergadering 
van de cvba Zefier op 10 juni 2021; 
 
Gelet op de ter beschikking gestelde documenten; 
 
Overwegende dat geen bezwaren voorhanden zijn om de goedkeuring van de voorgelegde 
agendapunten te weigeren; 
 

Besluit 
 
 
Artikel 1 – Het college van burgemeester en schepenen, hecht, na onderzoek van de ter 
beschikking gestelde documenten, zijn goedkeuring aan de agenda en alle afzonderlijke 
punten van de agenda van de gewone algemene vergadering van de cvba Zefier van 10 juni 
2021, zijnde 
 

1. Verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2020; 
2. Verslag van de commissaris-revisor over de jaarrekening 2020; 
3. Goedkeuring van de jaarrekening 2020 (balans, resultatenrekening, 

winstverdeling en toelichting); 
4. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris-revisor; 
5. Statutaire benoemingen. 

 
Artikel 2 - Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering Mike Torck, Potaardestraat 32 te 9280 Lebbeke; aan zijn 
plaatsvervanger Gunther Van Haut, Lange Molenstraat 88C te 9280 Lebbeke; aan Zefier 
cvba, info@zefier.be en aan Ann Seymoens - beleidsadviseur. 
 
 
 
5.  Overeenkomst tot oprichting van een kostendelende vereniging binnen DDS. 
 
Bericht van Luc Vermeir, algemeen directeur, d.d. 17.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De intercommunale wenst over te gaan tot de oprichting van een kostendelende vereniging 
met de deelnemende gemeenten. 
De bedoeling ervan is om op een vlotte en financieel voordelige manier gebruik te kunnen 
maken van hun verschillende diensten. Zoals reeds vroeger toegelicht zouden zij immers een 
meer ondersteunende rol opnemen voor de gemeenten en dit op verschillende domeinen 
(stedenbouw, openbare werken, milieu,..). 

mailto:info@zefier.be
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In bijlage vindt u de overeenkomst tot oprichting van deze vereniging samen met een 
toelichtende powerpoint. 
Er wordt gevraagd om deze overeenkomst voor te leggen aan de gemeenteraad in de maand 
april. 
De vereniging zou dan van start gaan op 1 mei 2021. 
 
 
 

Het schepencollege beslist om de overeenkomst tot oprichting van een kostendelende vereniging 
binnen DDS voor te leggen aan de gemeenteraad in de maand april. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de algemeen directeur en aan de financieel 
directeur. 

 
 
 
 
10.  Aanvragen vrijstellingen voor leegstandsheffing. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de voorgestelde vrijstellingen en schrappingen, op 
voorwaarde dat voor de woningen Bovenhoek 3, Fabrieksstraat 20, Korte Breestraat 31 en 
Overnestbaan 5 een sloopvergunning wordt aangevraagd vóór 1 december 2021. De vrijstelling 
wordt voor deze woningen dan ook gereduceerd tot 1 december 2021. 
 
Aan Sven Huygens wordt gevraagd om de eigenaars een brief te bezorgen met daarin de 
toegekende vrijstelling. In dit schrijven moet wel duidelijk vermeld worden dat indien het pand 
niet bewoond of gesloopt is tegen die datum, er geen mogelijkheid meer is tot het verkrijgen van 
een nieuwe vrijstelling op basis van het reglement.  
Afschrift van deze beslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven Huygens - sociale 
dienst.  

 
 
 
 
11.  Betalende dienstverlening Logo Dender: goedkeuring Go Health. 
 
Bericht van San Cooreman, afdelingshoofd Burger en Welzijn, en Sofie Vermeir, 
hoofdmaatschappelijk assistent, d.d. 17 maart 2021. 
Omschrijving en motivatie 
Het lokaal bestuur werkt samen met Logo Dender, een vzw die lokale besturen helpt bij de 
implementatie van het Vlaamse preventieve gezondheidsbeleid door motivatie, advies en 
ondersteuning. Op 1 januari 2021 hebben zij hun businessmodel gewijzigd. Naast hun gratis 
basisdienstverlening - waar onze samenwerking tot op heden onder viel - bieden zij nu ook 
betalende dienstverlening aan.  
 
Als lokaal bestuur betaal je met credits naar rato van 85 euro/credit. Deze betalende 
dienstverlening heeft 2 voordeelpakketten: Go Health ter waarde van 650 euro/jaar en Go 
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Superhealth ter waarde van 2.346,96 euro/jaar. Een gedetailleerde omschrijving van beide 
pakketten lees je in de toelichting.  
 
Logo Dender vraagt aan het lokaal bestuur op welk van beide voordeelpakketten wij zullen 
intekenen. 
 
Belangrijk om weten is dat het lokaal bestuur sinds september 2020 ook al een betalende 
samenwerking heeft met Logo Dender voor de intergemeentelijke preventiewerking 2020-
2025. Hiervoor betalen wij jaarlijks een bijdrage van 4.779,25 euro. Hun vraag naar 
betalende dienstverlening komt bovenop deze betalende overeenkomst.  
 
De voorbije weken evalueerden we met verschillende interne stakeholders onze 
samenwerking met Logo Dender. We concluderen dat we weliswaar veel samenwerken, 
maar dat de meerwaarde van hun advies en ondersteuning momenteel te weinig kan 
aangetoond worden. Er is ook weinig tot geen return on investment naar onze burgers toe. 
Enerzijds toont Logo Dender zich te weinig als expert en drijvende motor. Anderzijds stellen 
wij als lokaal bestuur te weinig doelen en formuleren wij weinig tot geen concrete 
verwachtingen. De versnippering over diensten heen maakt dat niemand de interne 
eindverantwoordelijkheid opneemt. Een meer gedetailleerde evaluatie vind je in de 
toelichting. 
 
We concluderen dat het momenteel niet zinvol is om de samenwerking verder uit te breiden 
en al helemaal niet met een betalend luik. Het lokaal bestuur zal dan ook niet ingaan op de 
vraag van Logo Dender. Toch blijven wij ervan overtuigd dat een preventief 
gezondheidsbeleid een belangrijke opdracht is voor een lokaal bestuur en tegemoet kan 
komen aan noden en behoeften van onze burgers. We willen dan ook investeren in de 
bijsturing van onze samenwerking: 
 

- De hoofdmaatschappelijk assistent maakte al samen met de intergemeentelijk 
preventiewerker een lokaal actieplan 2021 op. Dit plan wordt permanent 
geëvalueerd en bijgestuurd waar nodig. Bij de opmaak van het plan 2022 wordt met 
de buurgemeenten bekeken hoe we samen tot meer resultaat en return on 
investment kunnen komen.  

- Het afdelingshoofd Burger en Welzijn en de hoofdmaatschappelijk assistent duiden 
een interne trekker aan voor de lopende projecten Gezonde Gemeente, Warme 
Gemeente en Bewegen op verwijzing en revitaliseren de bijhorende actieplannen. De 
plannen worden permanent geëvalueerd en bijgestuurd waar nodig.  

- Het afdelingshoofd Burger en Welzijn overlegt met de stafmedewerker van Logo 
Dender welke dienstverlening er binnen het jaarlijkse gratis aanbod kan geleverd 
worden voor 2021 en hoe meer resultaatgericht kan gewerkt worden naar de 
toekomst toe.   

 
 
 

Het schepencollege wenst voorlopig geen voordeelpakket aan te kopen bij Logo Dender.  
Het schepencollege gaat akkoord met de bijsturing zoals hierboven geformuleerd. 
Afschrift van deze beslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sofie Vermeir, 
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hoofdmaatschappelijk assistente, aan San Cooreman - afdelingshoofd burger – welzijn, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
18.  RAGE room. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 02.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Er is bij de jongeren van vandaag nood aan uitlaatkleppen, nu ze niet meer mogen kiezen 
waar, wanneer en met hoeveel ze samenkomen, nu fuiven en cultuurevenementen niet 
kunnen, nu school vaak online gegeven wordt. Om hieraan tegemoet te komen wil de 
jeugddienst graag een RAGE room organiseren.  
Deze rage room fungeert als ultieme uitlaatklep om alle frustraties van de laatste maanden 
kwijt te kunnen. 
 
Praktisch zou dit er als volgt uit zien: 

- Een openluchtruimte (bijvoorbeeld Parking Beeckman), afgelegen zodat huizen in de 
buurt geen last hebben. 

- Een makkelijk op te ruimen ondergrond (geen gras, zand, parket,…). 
- Een simpel in te richten ruimte: in dit geval kan met containers een afbakening 

gemaakt worden. De container dient als muur, target, bescherming en kan nadien 
gewoon zijn nut doen, namelijk afvalcontainer. 

- Er worden 2 of meer soorten ruimtes gemaakt (naargelang de thema’s), bijvoorbeeld: 
o Serviesroom: flessen, glazen, potten, borden, … Alles moet eraan. Er kan 

hierbij met de voorwerpen naar doelen worden gegooid, waar de 
coronamaatregelen als mikpunt worden gebruikt. 

o Meubels: Houten meubels kunnen hier worden kapot gemaakt met een 
voorhamer.  

o Ballonnen: het kapotprikken/nijpen/stampen/… van ballonnen. 
o Graffiti: al je frustraties eruit op een visuele manier. 
o … 

- Inschrijvingen gebeuren online: je kan enkel op deze manier een plekje veroveren. 
Recreatex kan hierbij een oplossing bieden. 

- Alleen of maximaal met twee: om veilig te kunnen ‘ragen’, en in blokken van 10 à 15 
minuten (afhankelijk van het aantal ruimtes). 

- Aankoop van veiligheidsmateriaal: bril, helm, handschoenen, knielappen. Aan de 
gegadigden wordt gevraagd om een muts en mondmasker op te zetten (hygiëne), en 
om kleren met lange mouwen en broekspijpen aan te doen die kapot mogen. Ook 
stevige schoenen worden aangeraden. 

- Tussen de blokken door wordt er 10 minuten gerekend om te ontsmetten en de 
rooms terug op orde te zetten. 

 
De RAGE room zou plaatsvinden op 24-25 april. Het zou van 10u-12u en van 14u-18u 
doorgaan, dus 18-36 deelnemers per dag. 
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Nadien wordt alles opgeruimd en zal de borstelmachine de kleinere stukken mee 
opkuisen. 
 
Mag er ook nog extra personeel worden ingezet (behalve de jeugddienst) om de 
organisatie in goede banen te leiden?  

 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Aangezien deze rage room door de geldende coronamaatregelen niet kan georganiseerd worden, 
wordt dit punt voorlopig uitgesteld. 

 
 
 
 
19.  Voorstel speeltoestel Schoolstraat. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 18.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De voorbereidende werken zijn gebeurd om het speelpleintje in de Schoolstraat af te 
werken. In bijlage kan u de voorstellen en offertes zien van drie bedrijven die de speeltuigen 
kunnen leveren. Hieronder een kort overzicht: 
 

Bedrijf Met plaatsing (excl. btw) 

Krambamboul 35.000,00 euro 

Sablo 27.291,51 euro 

Robinia 20.636,50 euro 

 
De voorkeur van de technische dienst en de jeugddienst gaat uit naar Krambamboul. Deze 
heeft een veel uitgebreidere speelbasis en sluit mooi aan bij de site van De Biekorf. 
Robinia heeft daarnaast ook geen waterelement voorzien. 
 
 

Het schepencollege beslist om het speeltoestel aan te kopen bij de firma Sablo voor een kostprijs 
van 27.291,51 euro (excl. btw). Er dient ook nog een glijbaan (met ijzeren glijvlak) te worden 
besteld bij deze firma. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst, en aan de financieel directeur. 

 
 
 
 
20.  Bibliotheek en Cultuurdienst. Organisatie zomerzoektocht ‘Schatten van Vlieg’. 
 
Bericht van Hanne Callewaert, bibliotheekmedewerker, d.d. 18-03-2021. 
Omschrijving en motivatie 
‘Schatten van Vlieg’ is een (jaarlijkse) zomeractie voor families. Op meer dan 300 plaatsen in 
heel Vlaanderen en Brussel zetten cultuur- en vrijetijdslocaties een zoektocht op poten. En 
daarin worden ze ondersteund door Vlieg o.a. met een inspiratie- en communicatiegids, 
beeldmateriaal en campagnemateriaal. 
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A. Bredere context  en doelstelling van ‘’Schatten van Vlieg”. 

 
Vlieg is een project van publiq vzw, een specialist in communicatie van het gevarieerde, 
publieke vrijetijdsaanbod. Het label Vlieg maakt het cultuur- en vrijetijdsaanbod voor 
families met jonge kinderen (-12 jaar) zichtbaar en herkenbaar.  
Hoe de zomer van 2021 er uit zal zien weet niemand: daarom zouden we graag in 
samenwerking met ‘Schatten van Vlieg’ een mooie gezinsactiviteit organiseren in eigen 
gemeente in een corona-proof jasje. 
De actie ‘Schatten van Vlieg’ mikt op gezinnen/groepen met kinderen tot 12 jaar. 
 
Het doel van de zoektocht? Een schat vinden door gebruik te maken van je zintuigen. Ieder 
jaar stelt Vlieg een ander zintuig centraal; dit jaar zijn het de ogen. De slogan is dan ook ‘Ik 
zie, ik zie wat jij niet ziet’.  
De schat vind je door allerlei opdrachtjes uit te voeren samen met het gezin. Die opdrachten 
vind je langs een vooraf uitgestippeld parcours en dat leidt je uiteindelijk naar ‘de schat’! 
 

B. Locatie in Lebbeke in 2021 
 
Het cultuurerf en het speelpleintje achter bakkerij Keirens aan de Wilgenstraat lijken ons het 
meest geschikt om als parcours te fungeren. Het nodigt de mensen uit om het cultuurerf van 
dichtbij te bekijken en het speelpleintje kan makkelijk via de parking van De Biekorf bereikt 
worden. 
 

C. Organisatie van de zoektocht 
 
C.1. Handleiding  
In een handleiding vindt de deelnemer informatie over het hoe en waar van de zoektocht. 
Het bevat een plattegrond van het parcours met aanwijzingen waar Vlieg een hint/opdracht 
voor het vinden van de schat heeft achtergelaten. En ook het antwoordblad moet helpen om 
de code-zin te ontrafelen die de schat uiteindelijk vrijgeeft. 
De handleidingen zouden we graag verspreiden bij lokale handelaars en openbare diensten 
zodat een zo breed mogelijk publiek bereikt wordt. Een affiche van ‘Schatten van Vlieg’ geeft 
aan op welke locatie handleidingen te krijgen zijn. 
 
C.2. Opdrachten 
De opdrachten worden verspreid over het parcours en zijn er voor 2 verschillende 
leeftijdscategorieën (3 tot 6 jr. – 7 tot 12 jr.). In de opdrachten zit  een woord of een hint 
verwerkt die de deelnemers helpt om de code-zin te formuleren. Het thema ‘kijken’ komt in 
iedere opdracht terug. 
 
C.3. Het vinden van de schat 
Als alle opdrachten goed vervuld zijn, krijgt de deelnemer als resultaat een code-zin. Deze zin 
is de sleutel om de schat vrij te krijgen. Dit gebeurt aan de balie van de bib. 
De schat is een facet-oog waarmee de deelnemer zich even ‘Vlieg’ waant en de wereld op 
een heel andere manier kan bekijken. Als aandenken krijgt hij/zij ook een stickervel van 
Vlieg. 
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C.4. Benodigdheden en budget 

 Facet-oog (de felbegeerde schat): ecologisch gemaakt door Ecobos. 
Prijs per stuk: € 1,5 
We zouden graag 200 ex. (schatting deelnemers) aankopen (€ 300) 

 Stickervel ‘Vlieg’ 
Prijs: € 10 voor 50 stuks. Dit zouden we 4x aankopen (€ 40) 

 Een gevelbord kan handig zijn om de locatie van het parcours duidelijk te markeren. 
Prijs: € 22 

Totale raming voor benodigdheden: € 362 (prijzen zijn exclusief btw). 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van de zomerzoektocht ‘Schatten van 
Vlieg’ zoals hierboven beschreven. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Hanne Callewaert – 
bibliotheekmedewerker, aan An Heirbaut – bibliothecaris, aan Yoko Van Praet – 
diensthoofd cultuurdienst, aan Elien De Roo – medewerker cultuurdienst, en aan Jeroen 
Bosman – financieel directeur. 

 
 
 
 
21.  Gebruikersonderzoek 2021- luik bibliotheek- met 50% budget van Dijk92. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 17.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De Universiteit van Antwerpen, OP/TIL, cult! en LMR voeren een tweedelig grootschalig 
publieksonderzoek bij Vlaamse culturele centra en bibliotheken. 
Dit onderzoek bestaat uit 2 delen met  bevragingen voor zowel cultureel centrum als 
bibliotheek.  
 
DOEL GEBRUIKERSONDERZOEK 
In eerste instantie is er de peiling naar de Corona-impact. Tevens zullen bibliotheken en 
culturele centra die deelnemen aan de studie zich (anoniem) kunnen spiegelen met 
vergelijkbare bibliotheken/culturele centra en met de Vlaamse resultaten. Naast het 
persoonlijke individuele rapport, wordt ook een overkoepelende Vlaamse analyse gemaakt 
om de grote trends vast te stellen. Na afloop van het onderzoek wordt een workshop 'aan de 
slag met de resultaten' aangeboden. 
 
Waarom is de bibliotheekinschrijving later dan de bevraging voor cultuur? 
Oorspronkelijk was er enkel de bevraging voor culturele centra naar de Corona-impact waar 
er heel snel op de bal moest gespeeld worden om in te schrijven voor eind februari. Tegen 
eind februari is vanuit Vlaanderen ook besloten om deze bevraging uit te breiden naar de 
bibliotheken. Voor het luik bibliotheek is de deadline om in te schrijven pas tegen eind april. 
Ondertussen is er ook het recente goede nieuws, dat op 17 maart 2021 op de raad van 
bestuur van Dijk92 is besproken, dat Dijk92 voor de helft van het deelnamebudget van deze 
bevragingen zal instaan (zie budget). 
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STRUCTUUR  BEVRAGING 
Deel 1: Corona-impact studie - voorjaar 

 Bestaat uit 2 luiken met volgende timing: 
- A - luik cultuur: 2 coronametingen in maart en juni 2021.  
- B - luik bibliotheek: 1 coronameting in mei 2021. 

 Richt zich naar de eigen gebruikers. 

 Bevat een online vragenlijst die kan aangepast worden op maat van de gemeente en 
peilt naar bezorgdheden en verwachtingen. Het bevraagt huidig en toekomstig 
gedrag. 

 (Dit luik van het onderzoek is gratis, voor wie deelneemt aan 2de deel van 
publieksonderzoek). 
 

Deel 2 een grootschalig publieksonderzoek - najaar 

 Richt zich zowel naar gebruikers/leden als naar afhakers, niet-leden, kinderen en 
jongeren.  

 Peilt naar het profiel van de gebruiker, evaluatie van het aanbod, de infrastructuur, 
communicatie, beleving, verwachtingen voor de toekomst.  

 Timing: najaar 2021.  

 Dit luik van het onderzoek kost voor een gemeente met minder dan 30.000 inwoners 
€ 1.089 (incl. btw) per instelling.  

 
BUDGET GBRUIKERSONDERZOEK 
Wanneer er 80% gemeenten van een samenwerkingsverband meedoen, krijgen de 
deelnemende gemeenten 10% korting op de kostprijs en komt er ook een regionaal rapport. 
Dijk92 wil daarom 50% van de kosten dragen. De individuele rapporten blijven vertrouwelijk 
per instelling.  
 

Budget gebruikersonderzoek culturele centra en bibliotheken 2021 

Standaard kostprijs per 
bib/CC  

€ 1.089,00  prijs per bib/CC 
inclusief btw  

Maximumbedrag voor 
Lebbeke per bib/CC  

€ 544,50  - 50% korting via Dijk92  

Minimumbedrag voor 
Lebbeke per bib/CC  

€ 490,05  -10% extra korting 
indien 8 gemeenten 
van Dijk 92 deelnemen  

Totaal bib+ CC Lebbeke 
met 50% betaald door 
Dijk92 

€ 981 Bedrag ligt ongeveer 
100 euro lager dan al 
eerder voorziene 
bedrag voor bevraging 
cultuur van 1.089 euro. 

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de deelname aan dit gebruikersonderzoek waarbij Dijk92 zal 
instaan voor 50% van de financiering zoals hierboven gebudgetteerd.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, en aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur. 
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22.  Farys-sportcentrum. Polyvalente zaal Konkelgoed-oude kantine. Compartimentering 

en detectie. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 12.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het feit dat de oude kantine van KSK Lebbeke, nu Polyvalente Zaal Konkelgoed, 
onder het beheer valt van Farys. 
Gelet op het feit dat Farys momenteel bezig is om deze zaal in orde te zetten qua 
wetgevingen. 
Werd advies gevraagd aan de brandweerzone Oost inzake compartimentering en 
branddetectie. 
Door mail op 11.03.2021 wordt gevraagd om principiële goedkeuring voor: 

 Voorzien van branddeur tussen de oude kantine en de lokalen nog in beheer van FC 
Lebbeke.  

 Voorzien van een basisinstallatie (sirenes en detectoren) voor brand- en 
inbraakdetectie.  

(Volledige mailing werd opgeladen in Cobra) 
 
Graag uw akkoord. 
 
 
 

Het schepencollege gaat principieel akkoord met het voorzien van een branddeur tussen de oude 
kantine en het deel nog in beheer van FC Lebbeke. 
De basisinstallatie voor brand- en inbraakdetectie wordt niet voorzien aangezien de zaal slechts 
occasioneel wordt gebruikt. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
23.  Farys-sportcentrum. Aanpassen tarievenlijst verkoop zwembadmateriaal. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 16.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In de week van 5 april 2021 zal de nieuwe automaat voor verkoop van zwembadmateriaal 
geplaatst worden (in kader van concessie uitgeschreven door Farys en reeds eerder 
goedgekeurd door het college). 
Dit impliceert dat wij onze eigen zwembadshop kunnen afbouwen. 
Hierdoor moeten we ook de tarievenlijst van onze zwembadshop aanpassen (schrappen van 
items). Hieronder kan u de nieuwe lijst terugvinden (de geschrapte artikelen zoals 
neusknijpers, zwembrillen, zwempampers en badmutsen staan daar niet meer op) zoals die 
van toepassing zal zijn vanaf 1 april 2021. 
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  - gebruik haardrogers      €          0,20  

  - whirlpool        €          2,00  

  - stoomcabine        €          2,00  

  - brevetten        €          1,30  

  - aquajogging belt      €        58,00  

  - zwemplank        €        19,50  
 
Gelieve hiervan kennis te nemen. 
 
Tevens vragen wij ook uw akkoord om het artikel “teruggave borg zwemkaart” te schrappen 
uit de lijst omdat we sinds 2020 geen kaarten meer gebruiken maar zwembandjes die 
aangekocht moeten worden. 
 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de aanpassing aan de tarievenlijst van de zwembadshop 
met ingang van 1 april 2021, en gaat akkoord met de schrapping van de “teruggave borg” van de 
oude zwemkaarten. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
24.  Inspectieverslag interne bliksembeveiliging 2020 - Heilig Kruis kerk. 
 
Bericht van de technische dienst d.d. 12.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Het bedrijf Heleblitz Services, Vissersstraat 21B te 8340 Damme maakte een inspectieverslag 
over van de bliksembeveiliging van de Heilig Kruis kerk. Op 11.12.2020 voerde dit bedrijf een 
inspectie uit en had enkele verbeterpunten. Om deze aanpassingswerken uit te voeren is 
een offerte bijgevoegd. 
 
De installatie van de Heilig Kruis kerk is niet conform de NBN C18-100 van mei 1985 
“Richtlijnen voor Bliksemafleiderinstallaties” en zijn addendum n°1 van 1991. Mits oplossen 
van de inbreuken (en opmerkingen) in dit verslag kan de installatie terug conform gesteld 
worden aan de geldende norm. 
 
Het college van burgemeester en schepenen ging op 22 februari 2021 akkoord met de 
aanpassingswerken van de externe bliksembeveiliging voor een bedrag van 1.953,70 euro 
excl. btw. 
 
De kostprijs voor de aanpassingswerken van de interne bliksembeveiliging bedraagt 1.495,00 
euro excl. btw. Dit verslag met offerte werd opgeladen in Cobra. 
 



738 
 

Schepencollege notulen 22 maart 2021 

Vraag 
Kan het college van burgemeester en schepenen akkoord gaan met het uitvoeren van de 
aanpassingswerken van de interne bliksembeveiliging voor de kostprijs van 1.495,00 euro 
excl. btw ? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, aan David Moens - noodplanningscoördinator-preventieadviseur, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
25.  De Biekorf- Prijsofferte gasdetectiecentrale. 
 
Bericht van de dienst grondgebiedzaken d.d. 16.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Het bedrijf Kingspan Light + Air Belgium nv (voorheen Argina), Anthonis De Jonghestraat 50 
te 9100 Sint-Niklaas heeft een prijsofferte ingediend voor de nieuwe gasdetectiecentrale van 
De Biekorf. 
 
Begin maart is er in De Biekorf twee keer ’s nachts een defect geweest aan de 
gasdetectiecentrale. Bij een voorgaande interventie op 03.03.2021 heeft Kingspan 
geprobeerd dit probleem te verhelpen door de zekering en de batterij van de oude centrale 
te vervangen. Maar dat bracht geen hulp, waarbij deze installatie momenteel werd 
uitgeschakeld. Aangezien de huidige gasdetectiecentrale verouderd is, heeft bovenstaand 
bedrijf een offerte opgemaakt voor een nieuwe gasdetectiecentrale. 
 
De kostprijs van deze nieuwe centrale bedraagt 2.212 euro excl. btw, waarbij het aantal te 
presteren uren een raming is. Deze offerte werd opgeladen in Cobra. 
 
Kingspan Light + Air Belgium NV (voorheen Argina) installeerde in het verleden de 
inbraakalarmen in De Biekorf en de nieuwbouw van de academie. Dit bedrijf heeft reeds 
geruime tijd onderhoudscontacten voor de bibliotheek, De Biekorf en de nieuwbouw van de 
academie. Hierover is men tevreden. 
 
Vraag 
Kan het schepencollege akkoord gaan met deze offerte voor een nieuwe gasdetectiecentrale 
en dit voor de kostprijs van 2.212 euro excl. btw. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze offerte voor een nieuwe gasdetectiecentrale en dit 
voor de kostprijs van 2.212 euro excl. btw. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, aan Yoko Van Praet - diensthoofd cultuurdienst, aan Pascal Meltens - 
hoofdtheatertechnicus, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 
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26.  Aanvullend verkeersreglement. Invoeren van twee parkeerplaatsen voorbehouden 

voor elektrische wagens op de parking rechtover de watertoren, Flor Hofmanslaan te 
Lebbeke. 

 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen, bedoeld in artikel 6 
van het decreet, betreft; 
 
Overwegende dat op de parking rechtover de watertoren aan de rotonde tussen Flor 
Hofmanslaan en Brusselsesteenweg openbare parkeerplaatsen aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat de vraag naar laadpalen voor elektrische wagens stijgt; 
 
Overwegende het project ‘Paal Volgt Wagen’ van Fluvius waarbij inwoners kosteloos een 
publieke laadpaal in de woonomgeving kunnen aanvragen als: 
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 Je een particulier bent die een elektrische wagen (dus geen hybride) heeft gekocht, 
besteld of in gebruik heeft (bv. leasingwagen). 

 Je thuis geen oprit of garage hebt. 

 Er binnen een straal van 500 meter van je woning geen publiek toegankelijk 
oplaadpunt is (gepland); 

 
Overwegende dat de parking rechtover de watertoren aan de rotonde tussen Flor 
Hofmanslaan en Brusselsesteenweg de ideale locatie is om binnen het project ‘Paal Volgt 
Wagen’ een laadpunt voor de aanvrager te voorzien; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op de parking rechtover de watertoren aan de rotonde tussen Flor Hofmanslaan 
en Brusselsesteenweg te Lebbeke worden de eerste twee parkeerplaatsen t.o.v. de rotonde 
voorbehouden voor elektrische wagens. 
 
Artikel 2 –  De maatregel uit artikel 1 wordt uitgevoerd door het plaatsen van een oranje 
paal tussen de twee parkeervakken met de signalisatie E9a + onderbord type VIId (symbool 
laden elektrisch voertuig + wagen).  
 
In beide parkeervakken dient ook een pictogram (elektrisch voertuig) in de kleuren groen 
(RAL 6024) – wit te worden aangebracht.  
 
Artikel 3 – Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
 
 
29.  Kennisname. Ontwerp gemeenteraadsbesluit benoeming en samenstelling van de 

GECORO.   
 
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het ontwerp van 
gemeenteraadsbesluit voor de benoeming en samenstelling van de GECORO, opgesteld door 
de dienst ruimtelijke ordening. Het ontwerp van gemeenteraadsbesluit is hierbij opgeladen 
in Cobra. 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

32.  De Minnestraal. Aanvraag gebruik kerk H. Kruis. 
 
Kennis wordt genomen van de vraag van basisschool De Minnestraal d.d. 22.03.2021 om van 
28.03.2021 tot 02.04.2021 de kerk H. Kruis te mogen gebruiken voor de organisatie van hun 
kleutersportkamp. 
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Het schepencollege geeft toestemming aan basisschool De Minnestraal om de kerk  
H. Kruis gratis te gebruiken van 28.03.2021 tot 02.04.2021 voor de organisatie van hun 
kleutersportkamp. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de financieel directeur en aan de 
cultuurdienst. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 16.20 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 29.03.2021 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


